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a. obsahová      

Práce splňuje cíle zadání   x    

Student je schopen vyjádřit základní a dílčí cíle a závěry práce  x    

Student využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. x     

Student vymezuje předmět práce, užívá odpovídající metodologické 

postupy a výstupy výzkumných částí syntetizuje, užívá terminologii a 

vysvětluje hlavní pojmy 

x     

V průběhu zpracování tématu student pracoval v součinnosti 

s vedoucím práce  

x     

b. formální      

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 

v rámci práce, je typograficky jednotná 
x     

Student dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.  x    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. x     

c. přínos práce (tvůrčí přístup studenta, kompilační hodnota, 
využití pro praxi) 

 x    

  

 

 

 

 



Celkové hodnocení práce: 

Práce studenta Víta Kochánka představuje prvotní zpracování zanedbaného tématu; zvláště 

pracné byly transliterace latinských textů, jejich překlad (převod) do češtiny, snaha dobrat se 

vzorů takového geografického zpracování konventů jedné provincie. Za ocenění stojí jak 

digitální zpřístupnění obrazového pramene, tak ikonografické interpretace aspoň 

v předloženém provedení. Chybí bohužel dle zadání navržené srovnání historie řádových 

domů dle dobové literatury a další drobnosti, které autor opomenul či ve své práci 

zjednodušil. V textu kromě některých překlepů a chyb zůstaly překlady, které mohly být 

„počeštěny“, v některých případech i zpřesněny. Lze litovat, že pan Kochánek se ani 

nepokusil identifikovat v textu mapy zmíněné osoby světské i duchovní aspoň z nejvyšších 

společenských vrstev. Celkové zpracování považuji za poctivou snahu dobrat se konkrétních 

výsledků na základě dostupných, velmi omezených pramenů a literatury. Může být základem 

pro širší historickogeografický srovnávací výzkum. 

 

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář:  
        ano  
 
Práci doporučuji k obhajobě:      ano  
 
Návrh klasifikačního stupně:  velmi dobře  
 

 

Náměty pro obhajobu: 

1. Proč nejsou řádové domy františkánů resp. jejich historie porovnány s dobovou 

povědomostí o nich, jak bylo v zadání BP? Mohly by přece ukázat, z čeho autor textů 

v mapě vycházel. 

 

2. Není jasné, zda autor BP využil řádovou kroniku františkánů u P. M. Sněžné v Praze. 
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